
100 ISSN 2522-9303. Ekon. Ukr. 2023. № 8 (741)

ЕЕ 

УУ ЮВІЛЕЇ
ANNIVERSARIES

ДО 70-річчя 
ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, 
ПРОФЕСОРА І.Ф. КОЛОМІЙЦЯ

ЗНАНИЙ ВЧЕНИЙ-ЕКОНОМІСТ 
І УПРАВЛІНЕЦЬ
18 серпня 2023 р. виповнюється 70 років 
доктору економічних наук, професору, за-
служеному економісту України, видатному 
вченому, ідеї якого ґрунтуються на вагомо-
му прак тичному досвіді, талановитому ке-
рівнику Ігорю Федоровичу Коломійцю. 

Після за  кінчення в 1975 р. Львівського сільськогосподарського інститу-
ту і до 1990-х ро ків Ігор Федорович Коломієць пра цював на різних поса-
дах у комсомольських і партійних органах, був керівником на ряді підпри-
ємств (1990—2000 рр.) у Львівській області. З 2000 по 2012 р. — голова 
Львівського обласного територіального відділення Антимонопольного 
комітету України. 

Водночас, починаючи з 1994 р., Ігор Федорович присвячує значну ува-
гу науковій і викладацькій діяльності. Зокрема, у 2007—2011 рр. він обій-
мав посаду завідувача кафедри фінансів Львівського інституту новітніх 
технологій та управління імені В’ячеслава Чорновола (Інститут з 1 січня 
2011 р. став Навчально-науковим інститутом Національного університету 
«Львівська політехніка»); від 2011 р. — професор кафедри цивільного пра-
ва та процесу Національного університету «Львівська політехніка».

Наукове і професійне життя ювіляра завжди було тісно пов’язане з 
ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН Украї-
ни». У 1993 р. він захистив кандидатську дисертацію на тему «Соціальна 
інфраструктура регіону в умовах розвитку ринкових відносин» у Львів-
ському відділенні Інституту економіки АН України; у 2007 р. здобув на-
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До 70-річчя доктора економічних наук, професора І.Ф. Коломійця

уковий ступінь доктора наук, захистивши дисертацію «Методологія ін-
тернаціоналізації діяльності промислових підприємств» (його науковим 
консультантом виступав академік НАН України, доктор економічних 
наук, професор Мар’ян Іванович Долішній). У 2012—2014 рр. Ігор Федо-
рович Коломієць працював заступником директора Інституту регіональ-
них досліджень НАН України. З 2014-го і по теперішній час — провідний 
науковий співробітник відділу регіональної фінансової політики ДУ «Ін-
ститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН України».

Ігор Федорович завжди активно сприяв розвитку Інституту як у на-
уковій, так і в господарській сферах, був одним з тих, хто долучився до 
присвоєння Інституту імені академіка М.І. Долішнього.

Стратегічність мислення і широта світогляду Ігоря Федоровича Ко-
ломійця вражають, як і його здатність підхоплювати і розвивати ідеї за 
актуальними напрямами економічного розвитку. До кола його наукових 
досліджень у суспільній сфері входять процеси глобалізації та міжна-
родної економічної інтеграції; особливості антимонопольної діяльності 
на регіональному рівні; формування конкурентного середовища для 
розвитку підприємницької діяльності в регіонах України; механізми 
державного захисту конкуренції у підприємницькій діяльності та сфері 
державних закупівель; управління процесами фінансового забезпечен-
ня регіонального і місцевого розвитку в умовах децентралізації.

І.Ф. Коломієць є автором понад 80 наукових публікацій. Серед здо-
бутків ученого наукові монографії і статті в провідних українських нау-
кових виданнях. Кожна його праця наповнена конструктивом, об’єк-
тив ною оцінкою ситуації, оптимізмом, практичними рекомендаціями 
щодо розв’язання поставлених проблем.

У день славного ювілею колеги, учні, друзі зичать Ігорю Федоровичу 
Коломійцю козацького гарту, любові й яскравого світла надії у житті, на-
снаги і сил творити й жити для України. Нехай Божа поміч завжди су-
проводжує в добрих справах. Переможного миру Україні! Многая л іта!




